
Найди ошибки

2 + 3 = 5

6 + 3 = 8
3 + 3 = 7

4 + 6 = 9

2 + 7 = 9

10 - 3 = 6

9 - 4 = 5

8 - 1 = 6

7 - 3 = 4

6 - 3 = 2

10 - 5 = 6



Работа по учебнику стр. 53

1

2



11 - 3

11 – 1 = 10
10 – 2 = 8

1 2
= 8 12 - 3 = 9

2 1
12 – 2 = 10
10 – 1 = 9



Работа в тетради 
стр. 35
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Работа в тетради 
стр. 35
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Работа по учебнику стр. 56 
с записью решения примеров в рабочую 

тетрадь в 2 столбика

1

Обсудите в парах, какие примеры 
будете выписывать



Работа по учебнику стр. 54 с записью 
решения в рабочую тетрадь

Играли – 7 зай.

Прячется - ? зай.
Убежали – 3 зай.



Задания для самоподготовки 
в тетради стр. 36, 37




